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会議名称： 平成２９年度３月期古賀市社会教育委員の会議 

日  時： 平成３０年３月２２日（木） １９時～２１時 

場  所： 古賀市役所 第２委員会室 

主な議題：①「平成３０年度古賀市教育行政の目標と主要施策」（案）について 

②「平成２９年度古賀市社会教育委員活動報告書」について 

傍聴者数：なし 

出 席 者: 松本議長、松末副議長、船越委員、平島委員、角森委員、 

國友委員、佐々木委員、上野委員、檜山委員、村山委員 

（以上委員１０名） 

力丸課長、柴田参事補佐、野田 

欠 席 者：なし 

事 務 局：生涯学習推進課社会教育振興係  

配布資料：①レジュメ 

会議内容：以下のとおり 

 

委員： 

みなさんこんばんは。今から３月期の社会教育委員の会議を始めます。 

今日は今年度最後の会議になります。本当にお疲れさまでした。 

今年１年間を振り返りまして、今年度は皆さん一人ひとりの活動報告をメインに行いました。それが本

当に私にとっても皆さんにとっても１番大きな研修だったんではないかと思います。月に１回顔を合わせ

ていますが、それ以外の時間は社会教育委員の独任制ということで、各自の活動、各地域や団体でご活動

されているということは、本当に私たち一人ひとりにとって大きな学び、参考になりましたので、本当に

実のある１年間だったのではないかと思います。 

本当に、お仕事や家庭を持ちながら、月に１度集まって皆さんと顔を合わせて、各地域とか団体でご苦

労されている皆さんと顔を合わせることは、活動報告を経ることで親しみやすくなったと言いますか、皆

さんが身近に感じ、皆さんも頑張っているなあということも感じましたし、皆さんの報告を聞くたびに自

分ももっと頑張らないといかんな、と元気をもらう１年間の会議だったと思います。 

本当にありがとうございました。 

それでは、ただ今から会議を始めたいと思います。 

「２、協議事項(1)平成３０年度古賀市教育行政の目標と主要施策(案)」について、事務局から説明を

お願いします。 

 

（「平成３０年度古賀市教育行政の目標と主要施策（案）」について、事務局から説明。） 

 

委員： 

来年度の「教育行政の目標と主要施策（案）」が本日の教育委員会で決定したということです。これが



2 

 

学校教育と社会教育の基本となりますが、今日は時間がありませんので家で熟読いただいて、これからの

会議の中でわからないとことがあれば聞いていただいて、また社会教育の実践が目標と主要施策に照合し

ながら具体化、具現化しているのか検証していただく基本的な資料として、活用していただきたいと思い

ます。 

次に移ります。「(2)平成２９年度古賀市社会教育委員活動報告書」について、事務局お願いします。 

 

（「平成２９年度古賀市社会教育委員活動報告書」について、事務局から説明。） 

 

委員： 

審議する時間をとっていますので、目を通していただいて、中身についてみなさんのご意見があればよ

ろしくお願いします。 

私の意見ですが、今年度の会議のメインとして、社会教育委員の一人ひとりの活動報告が主だったので、

名前とテーマと日付の一覧が記載できればお願いします 

他に意見がないようですので、次に進みます。 

「３．報告事項(1)社会教育委員の活動報告」について、委員からお願いします。 

 

（委員から活動報告。） 

 

委員： 

これで報告事項を終わります。 

「３．その他(1)各委員から」、委員から資料が出ていますのでよろしくお願いします。 

 

（平成３０年３月１４日付西日本新聞「部活休養悩む教員」、「『学び合い』③波紋」、「高齢者が生き

生き活躍できる場を」、「提論 明日へ」、「格差社会“共助”で生き生き」、「合唱仲間のフレンドリ

ーコンサート２０１８」について、紹介。平成３０年３月２０日付読売新聞「読書感想文集発行し６０年」

について、委員から紹介。ＴＨＥ ＳＨＡＫＡＩ ＳＨＩＭＰＯ第４９７５号「放課後デイは今」につい

て紹介。平成３０年１月６日実施「古賀市民スポーツ研修会」について紹介。） 

 

委員： 

次に移ります。 

「(2)社教情報№７８について」、「(3)社会教育委員の手引きその３７の送付について」、「(4)古賀

市家庭教育通信ぶんぶんクラブ第７号について」、「(5)古賀市青少年育成市民会議の支援(賛助金につい

て)について」、事務局からお願いします。 

 

（「社教情報№７８について」、「社会教育委員の手引きその３７の送付について」、「古賀市家庭教育

通信ぶんぶんクラブ第７号について」、「古賀市青少年育成市民会議の支援について」、事務局より説



3 

 

明。） 

 

委員： 

他にないようですので、おわりの言葉を委員からお願いします。 

 

委員： 

今年度最後になりましたが、本当に皆さんお疲れさまでした。 

来年度もよろしくお願いいたします。 


